オンライン 教職員共済説明会のご案内

開催日時、内容

- ◆ 日時: 2023 年 3 月 1 日(水) 12 時~13 時
- ◆ zoom によるオンラインで行います。 招待メールは、追っておしらせします。
- ◆ 説明:教職員共済大学事業所職員

内容: ●「総合共済」

個人賠償など12種類の共済金があります。

●「トリプルガード(医療共済、 団体生命共済)」

90歳まで継続ができ、1年毎に保障の見直しが可能です。

*参加された方には、弁当代としてクオカードを差し上げます。

*申込締切: 2月16日(木)



※教職員共済生活協同組合(教職員共済)は、消費生活協同組合法にもとづき、厚生労働省の 認可を得て国立大学法人、高等専門学校、公立学校、私立学校、文部科学省、文化庁等に勤務 する方を対象に共済事業を営む、職域唯一の共済生協です。

教職員共済は生活協同組合のため、一般の株式会社と異なり、営利を目的とした団体ではありません。

全国で約51万4千人の方に、ご利用いただいております。(2022年3月末現在) 岡山大学職員組合は、教職員の福利厚生のために、教職員共済と協力関係にあり、教職員共 済の広報や事務取次ぎ等をおこなっています。

- ●岡山大学職員組合は、教職員共済説明会にあたってご連絡いただいた「お名前、所属部局、職種、 年代、連絡先電話番号、教職員共済加入者は組合員番号」を教職員共済生活協同組合へ 提供いたします。
- ≪教職員共済生活協同組合の個人情報の取扱いについて≫

説明会にあたってご連絡いただいた個人情報は、説明会のために使用するほか、教職員共済が行う事業のご案内、よりよい商品・サービスの 提供のために利用させていただきます。

教職員共済の個人情報の取扱いに関する詳細はホームページ(https://www.kyousyokuin.or.jp)でご覧いただくことができます。

≪申し込み先≫ 岡山大学職員組合 岡本まで。

学内便・メール、右の QR コードからの Googlefoam のいずれかでお申 し込みください。

e-mail: <u>info@odunion.jp</u>		
参加申し込み書3月1日 所属	****	

メールアドレス お電話

